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VYMHOXEHUE MaTpuLL

Onpepenenne. lNponseeaeHnem AByx KBagpaTHbIX MaTpuLy
n-ro nopsinka A = (a; j) n B = (b; ;) HasbiBaeTcs maTpuua
n-ro nopagka C = (¢; ), rae

n
Gij =) aikbij.
k=1

3anunceiBaetca tak: C = AB.

Ecnn BxogHoli napameTp 3TO N — NOPSAOK MaATPULL, a CJIOXKHOCTb
N3MEPSIET B KOJIMYECTBE apuMETMYECKUX onepaunii, TO airopuTm
OCHOBaHHbIi Ha OMpeaeNeHn, OHEBUAHO, NMEET CJIOXKHOCTb O(n3).
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MeTopn «pa3gensii  BNACcTBY»: OCHOBHOW afropuTMm

[ns HaxoxgeHust AB pa3obbem kaxkayto MaTpuuy n-ro nopsifika Ha
YeTbipe noaMaTpuubl (5)-ro nopsaka. B cnyuae HedeTHoro
nopsiaka f0baBUM Hy/IEBYIO CTPOKY W HYNEBOI cTonbew. DT He
MOB/IVSIET HA aCUMMTOTUYECKYHO OLIEHKY afiropuTMa.

A1 1 Al 2 Bl 1 Bl 2
A= 2 <), B= 2 <.
(A2,1 A2,2> (52,1 32,2>
Torga nony4um

AB — <A1,1 Bi1+A12By1 A11Bip+ A1p Bz,z)
A21Bi1+AoBo1 Ax1Bip+ Ax2Bra)

OueHnm CoXXHOCTbL
n
L(n) < 8-L(§) + o).
Tak kak a=8,c =2, =2, T0 a > c® 1 No Teopeme 0
PEKYPPEHTHOM HEPABEHCTBE MOJYHaAETCS
L(n) = O(n'°g28) = O(n3).



MeTop «pa3gensaii n snacteyiiy: anroputm LLTpaccena

MpousseneHne Haxogutes no cpopmynam ( V. Strassen, 1969)
AB — Do+ D1 — D3+ Ds D3 + Ds
Ds + Ds Do+D2+Ds—Ds )’
roe
Do = (A11 + A22)(Bi1 + B22), D3z = (A11+ A12)B2p,
D1 = (A12 — A22)(Bo1 + B22), Da=A11(Bi2— B2p),

Do = (A21 — A11)(Bi1 + Bi2), Ds=As2(B>1— B11),
De = (A21 + A22)Bi11.

OueHnM CNOXHOCTb.
LpoggrL(g)4-oo#y

Tak kak a=7,c =2, =2, T0 a > c% 1 No Teopeme 0
PEKYPPEHTHOM HepaBeHCTBE MOJIy4aeTcs

L(n) = O(n°&27) ~ O(n*®Y).
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[Mpymep ymHOXeHUs MaTpul, anroputmom LLITpacceHa

Bbluncanm npounssegerve AB, rae

N = O DN
oON DN O
_H O R K~
OoON O DN

oy
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oON DN O
N O = =
ON O =
= N N O

Torga nosny4vaem

2 0 1 2 0 1 10
Al,l - <O 2) 7A1,2 - <1 0) ) Bl,l - (2 1) 781,2 - <0 2> )

1 2 0 2 2 0 2 2
Ax1 = (2 0> A = <1 O) , By = <0 2) yBag = (0 1) .
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[Mpymep ymHOXeHUs MaTpul, anroputmom LLITpacceHa
Do = (A11 + A22)(B11 + B2p) =

(696 ED-6)-
(96967

D1 = (A12 — A22)(Bo1 + Ba)

(09 C 66 )
~(00)(53)=(c o)

= (A1 —A11)(Big+ Bip) =

=((é )~ 2) (G 1) 2))-
=2 %) (2 3)=(5 3):
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[Mpymep ymHOXeHUs MaTpul, anroputmom LLITpacceHa

D3 = (A11 + A12)Bo,

o N
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Dy = A11(B1o — B2
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[Mpymep ymHOXeHUs MaTpul, anroputmom LLITpacceHa

2 6 4 4

AB — <D0+D1—D3—|-D5 D3 + D, ) _ 6 2 2 6
Ds + Ds Do+ Dy+Ds— Dg 4 7 1 6

2 2 4 2

rlO,lJ,C‘-II/ITaeM CJIOXXHOCTb PEKYPCUBHOIO LWara:

L(4)=7-L(2)+ (3-8+4-4) =T7-L(2)+40.
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